

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005804451

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BERNHARDSGRUETTER & EHRENTHAL AG, Schwende-Rüte, neu BERNHARDSGRUETTER & EHRENTHAL AG in Liquidation

BERNHARDSGRUETTER & EHRENTHAL AG in Liquidation Böhlisjockes 29 9057 Weissbad

BERNHARDSGRUETTER & EHRENTHAL AG, in Schwende-Rüte, CHE-183.145.607, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 88 vom 06.05.2022, Publ. 1005467237). Firma neu: BERNHARDSGRUETTER & EHRENTHAL AG in Liquidation. Vinkulierung neu: Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben (Art. 685a Abs. 3 OR). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 21.07.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bernhardsgrütter, René Albert, von Rorschacherberg, in Weissbad (Schwende-Rüte), Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Bernhardsgrütter, Martin, von Rorschacherberg, in Rorschach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 408 vom 21.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 88, Datum: 06.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.